

4/14

星期二

责编:苑纯洁 美编:于飞 组版:丁亚平

# 生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线  
96060

白天值班电话:0510-82756337  
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

## 无锡人事局公开选拔科级干部

### 选拔实现体制无差别化

4月10日开始,无锡市人事局(编办)面向无锡全市公开选拔科级干部。4个正副科级职位选拔公告一经公布,立即引起了市民的关注。

截至昨天,已经有3000多万人次登录无锡人事公共服务信息网([www.wxrcrs.gov.cn](http://www.wxrcrs.gov.cn))“无锡市人事局(编办)公开选拔科级干部”专栏了解情况。

作为人事管理部门的人事局,以前出台的相关人事制度和政策管别的单位多。而从这次无锡市人事局(编办)面对全市公开选拔科级干部开始,我们也要在人事干部制度上进行改革和突破。人事局作为掌握全市人才资源的部门,本身也需要各种人才,通过向社会公开选拔来招募人才,将会有特殊的建设意义。”昨天,无锡市人事局专门约请媒体,详细介绍了有关此次无锡市人事局(编办)公开选拔科级干部的具体情况。

据了解,此次公开选拔的4位正副科级干部中,包括机关正科职3名——无锡市人事局人才开发处处长1名、人事局公务员管理处处长1名,以及无锡市编办事业单位机构编制管理处处长1名,事业单位副科职1名——无锡市人力资源开发培训中心副主任1名。公开选拔的范围包括无锡全市党政机关、群众团体和企事业单位。

过去一讲到企事业单位干部的选拔,一般强调‘国有’,这次我们没有提,凡是

在机关、基层、企事业单位的人员,只要符合选拔条件的都可以来参与选拔。”无锡市委组织部副部长、无锡市人事局局长、无锡市编办主任戴锡生介绍说,此次在全市公开选拔人才,对参选者的户籍没有过多要求,只要在无锡工作、对无锡环境熟悉的人,都可以参加选拔。

此次选拔范围的扩大,也打破了公有和非公有的界限,打破了体制外和体制内的界限,而这一对选拔范围的改动,也使得以前体制外和体制内人才难以流通的情况得以改变。无锡市人事局专题网站上公布的符合此次选拔范围的骨干企业中,一共包括江阴兴澄特种钢铁有限公司、健鼎(无锡)电子有限公司和索尼电子(无锡)有限公司等中资、外资企业共102家。

### 选拔干部需先试用一年

据了解,此次对公开选拔人员的要求是,具有大学本科以上学历,有胜任拟任职务所必备的专业知识和组织领导能力。

具体来说,报考机关正科职务的,须在党政机关、群众团体、事业单位现担任正科职务(含非领导职务),或现担任副科职务2年以上;在无锡市重点骨干企业现担任中层以上领导职务2年以上或在其他企业担任领导班子成员2年以上。报考培训中心副主任职务的,须在党政机关、群众团体、事业单位工作3年以上;在企业现担任中层以上领导职务或中级专业技术职务2年以上。其中任职年限计算到2009年4月30日。

而在年龄要求方面,报考机关正科职务的、党政机关、群众团体报考人员年龄应在45周岁以下(1964年1月1日以后出生),企事业单位报考人员年龄应在40周岁以下(1969年1月1日以后出生)。报考培训中心副主任的,

年龄应在40周岁以下(1969年1月1日以后出生)。

此次为确保选拔质量,资格初审合格人数与选拔职位的比例一般不低于10:1。而通过资格初审取得考试资格者,将先参加笔试,笔试以闭卷考试方式进行。笔试时间为4月25日上午。通过笔试的参选人员还将在经过资格复审后进行面试、体检、组织考察等评选。

此次公开选拔采取网络报名和现场报名两种方式。网络报名者可登录无锡人事公共服务中心网站([www.wxrcrs.gov.cn](http://www.wxrcrs.gov.cn))“无锡市人事局(编办)公开选拔科级干部”专栏,在网上填写报名表、上传照片,资格初审也在网上进行。报名、照片上传时间:2009年4月10日上午10:00—4月21日下午5:00。现场报名点则设在无锡市人事局办公室。报名时间:4月10日—4月21日(周六、周日除外),上午9:00—11:30,下午1:30—5:00。薛晟



天气

根据无锡市气象台消息,今天多云到晴,早晨局部有雾,偏东风3-4级,最低气温14℃,最高气温24℃。无锡未来几天以多云天气为主,16日受弱冷空气影响气温有所下降。4月15日多云有时阴,最低气温14℃,最高气温25℃。4月16日多云有时阴,最低气温11℃,最高气温20℃。唐奕

### 停水通知

因重点工程建设需要:2009年4月14日9:00~15日9:00青山西路停水,主要影响:上里东、上里东小区等地区用户。希沿线单位和居民提前做好准备。唐奕

### 4条公交线路延伸至大学城

据无锡九龙公交公司消息,4月12日起,公交77、95、105、105支线4条线路已经延伸至新的大学城停车场始发。

公交77、95、105支线:由新的大学城停车场始发,经山水东路、长广溪桥、高浪路至蠡湖大道后循原线行驶。增设停靠:大学城停车场、许舍、路耿下(702所)、袁家湾、长广溪桥站。公交77路首末班时间:5:30—21:00,班次间隔:7—10分钟。公交95路首末班时间:6:00—19:00,班次间隔:8—12分钟。公交105支线首末班时间和班次间隔不变。

公交105路:由新的大学城停车场始发,经山水东路、震泽路、蠡湖大道至锡铁巷站后循原线行驶。增设停靠:大学城停车场、许舍、北大无锡基地、江大南门、震泽路(蠡湖大道)、江大东门、天鹅湖花园站。撤销停靠:江南大学(无锡职院)站。公交105路首末班时间:5:30—21:00,班次间隔:5—10分钟。薛晟

### 国际竞走赛期间部分路段实行交管

据无锡市公安局交巡警支队消息,“2009国际田联竞走挑战赛”在无锡举行期间,将从4月15日19:00起至4月19日17:00止,对太湖大道等相关道路实施交通管制措施。

主要涉及范围有:1.太湖大道(环湖路至隐秀路段)实行机动车由西向东单向通行(含公交车辆)。需要由东向西行驶的车辆提前选择从隐秀路、建筑路、中南西路绕行。2.鸿桥路(滴翠路至太湖大道段)禁止机动车通行,非机动车和行人禁止在鸿桥路口穿越太湖大道。3.鸿桥路(建筑路至中南西路)禁止货车通行,通行证无效。货车通道临时调整为梁清路、隐秀路、中南西路、鸿桥路等道路通行。

交警部门提醒广大机动车驾驶员,在管制期间,请提前选择绕行道路,按临时交通指示标志通行,并服从现场交通管理人员指挥。薛晟

### 化学品运输船只发生泄漏多部门紧急出动排除险情



①槽罐船倾斜,化学品泄漏  
②经海事、消防多部门紧急抢救后脱险

(图片由消防部门提供)

4月10日下午,一艘装载硫酸氢铵的船舶在京杭运河无锡市区航段发生泄漏,在无锡地方海事、消防等部门的及时抢救下,170吨化学品货物得以安全过驳,一场严重危及水上安全和社会安全的险情被及时排除。

事发当天下午1:20左右,一艘装载170吨硫酸氢铵的“苏淮槽9198#”船舶从苏州安利化工厂途经无锡到溧阳卸货,航行至京杭运河无锡市区开源大桥附近时,船主发现槽罐出现裂痕,并伴有少量液体流入夹缝,随即报警。“装载硫酸氢铵的槽罐出现裂痕,且已经有液体渗出,万一只在运河中沉没,这170吨硫酸氢铵泄漏进运河,后果不堪设想。”无锡地方海事部门接报后,立即启动了应急预案,在第一时间调派4条海巡艇和10余名海事人员到

达现场。而与此同时,接到报警的无锡市消防支队也迅速派出4辆消防车,24名消防队员到场处置。

无锡地方海事、消防等参与抢险的部门一方面引导遇险船舶在吴桥海事所码头抢滩,加强系固作业,防止船舶加剧倾斜,另一方面组织对现场的临时交通控制,提醒过往船舶注意避让,减速慢行。

当天下午2:10,无锡打捞302船在2艘海巡艇的护送下抵达现场并迅速投入抢险,15分钟后成功将遇险船舶扶正,防止了船舶因进一步倾斜导致倾覆的险情发生。

当天下午4:50,从苏州紧急赶来的驳船抵达现场,在无锡海事部门全程监控下,开始安全卸载遇险船舶上的化学品,至当晚12:00,170吨硫酸氢铵被安全过驳,险情得以排除。

顾铁军 计雨禾 薛晟

### 37名无锡游客滞留泰国 带队导游:游客正在泰国芭堤雅,目前很安全

昨天上午,国家旅游局发布最新提醒,鉴于泰国政府已宣布首都曼谷和周边地区进入紧急状态,近期拟赴泰国旅游的中国公民需谨慎前往。而目前,无锡国旅、无锡康辉旅行社共有37名无锡游客现在仍在泰国游玩,他们目前是否安全,会不会提前回国?对此《生活无锡》进行了连线采访。

#### 现状

#### 37名无锡游客正在泰国芭堤雅

昨天是泼水节,也是泰国新年。上午10点左右,《生活无锡》从无锡各大旅行社了解到,目前正是泰国游的旺季。

“我们现在有20名无锡游客在泰国,他们是4月10日出发的,计划4月15日返锡。”无锡国旅出境中心的柳经理告诉《生活无锡》,这批游客是按照传统泰国游计划内的行程游览的,但考虑到目前泰国的局势,行程中取消了危险区——大皇宫的行程,而且派出了无锡国旅最有经验的老导游带团。这位导游在出发前就已经开通了国际长途,随时和国内保持联系,一旦出现紧急情况会立刻告知国内的旅行



#### 影响

#### 泰国游可能暂时中断

根据国家旅游局的新提示,近期拟赴泰国旅游的中国公民需谨慎前往。针对这一公告,无锡国旅出境中心的柳经理告诉《生活无锡》,他们本来有一个团定在4月22日去泰国,现在可能考虑取消,在泰国局势稳定之前,泰国游可能要中断一段时间,这对以旅游为支柱产业的泰国来说是个沉重的打击。

无锡康辉旅行社的负责人则表示,他们旅行社也组织了17人的团队去泰国旅游,基本都是无锡籍的游客。这个团是4月10日下午出发的,计划4月16日回到无锡,目前情况很安全。无锡康辉旅行社的负责人则表示,他们旅行社也组织了17人的团队去泰国旅游,基本都是无锡籍的游客。这个团是4月10日下午出发的,计划4月16日回到无锡,目前情况很安全。

#### 连线

#### 目前游客很安全

昨天上午10点45分,《生活无锡》联系到了康辉旅行社的徐小姐,她目前正在泰国,是无锡康辉泰国纯玩团的带队导游。《生活无锡》向徐小姐致以问候,并询问游客的安全状况。徐小姐说,非常感谢大家对他们的关心,目前她带领10多位无锡游客正在泰国芭堤雅的金沙岛的海滩上,大家正在欣赏美丽

的风景。下午他们按照原计划前往芭堤雅艺城,观赏焰火表演,暂时还没有提前回国的打算。

“目前因为泰国国内的局势不稳定,带队的导游会随时和国内保持联系,即时反馈团队的近况,并配合当地地接团导游,随时注意泰国国内局势的变化。”康辉旅行社的一位负责人说。

近年来,泰国示威游行活动频发,尤其是去年11月底,就曾发生过无锡游客因泰国政治动荡而滞留泰国4天4夜的情况,令无锡的泰国游市场一度陷入冰点。但从今年初开始,泰国旅游局曾推出免签证费等一系列优惠措施,再加上“泼水节”等传统节日的吸引,使得无锡人开始重新青睐泰国游,可惜刚刚出现回暖,又将继续叫停,不少计划在“五一”期间到泰国旅游的人都计划前往别处,“五一”泰国游市场将遭受打击。日前,国家旅游局也提醒已在泰国的中国游客需留意当地局势,加强安全防范,视情调整行程,避开危险地区。如有必要,可尽早返回国内,如遇到紧急情况可向中国驻泰国使领馆寻求帮助。唐奕

据无锡市公安局交巡警支队消息,“2009国际田联竞走挑战赛”在无锡举行期间,将从4月15日19:00起至4月19日17:00止,对太湖大道等相关道路实施交通管制措施。主要涉及范围有:1.太湖大道(环湖路至隐秀路段)实行机动车由西向东单向通行(含公交车辆)。需要由东向西行驶的车辆提前选择从隐秀路、建筑路、中南西路绕行。2.鸿桥路(滴翠路至太湖大道段)禁止机动车通行,非机动车和行人禁止在鸿桥路口穿越太湖大道。3.鸿桥路(建筑路至中南西路)禁止货车通行,通行证无效。货车通道临时调整为梁清路、隐秀路、中南西路、鸿桥路等道路通行。交警部门提醒广大机动车驾驶员,在管制期间,请提前选择绕行道路,按临时交通指示标志通行,并服从现场交通管理人员指挥。薛晟